









官方微信

2018年3月 13

星期二 戊戌年正月廿六

中共淮安市淮安区委主办 淮安区报社承办

第 2447 期

总 65747



#### 考察大企业 拜会大客商 推进大项目

# 徐子佳带队赴常州杭州等地招商成效明显

本报讯(记者 刘 蕾)3 月9日至 11日,区委书记徐子佳带队赴常州、 杭州等地考察重点企业、拜会重要客 商、洽谈投资合作、推进重大项目,招 商活动成效显著。区委常委、区经济开 发区党工委书记吴洪刚及招商引资项 目单位负责人参加活动。

在常州考察期间,徐子佳一行拜 访了常州天元智能装备股份有限公 司。该公司是一家专业从事加气混凝 土生产设备生产研发企业,是行业龙 头企业,板材线国产化"第一人"。产品 远销俄罗斯、德国、印度、伊朗等国家 和地区。目前该公司与位于我区仇桥 镇的汇能建材公司有紧密的合作关 系,在智能装备研发生产上有向外拓 展的意向。

吴洪刚向企业负责人介绍了我区 经济发展情况及投资环境,着重对园 区规划、产业发展、资源优势、优惠政 策进行了宣传推介。通过宣传和推介, 常州天元智能装备股份有限公司董事 长吴逸中对我区有了更深的认识和了 解。他表示,淮安区优良的投资环境和 便捷的交通,增强了企业来准投资的

在浙江考察期间,徐子佳一行先 后拜访浙江梅轮、浙江欣明、杭州金 昌、杭州富春、浙江双环等企业,深入



企业生产车间、产品展厅实地参观考 察,详细了解行业发展现状和企业原 料采购、生产加工、产品营销等各方面 情况,并就相关项目入驻淮安进行深 入对接洽谈和推进。

浙江梅轮股份有限公司是中国专 业化程度最高、亚洲最大的电梯扶梯 制造基地之一, 也是江苏施塔德电梯 公司的母公司,2017年9月在上交所 主板上市。江苏施塔德电梯公司因为 宁淮高铁建设将面临拆迁, 计划在京 沪高速东侧、广州路南侧的智能装备 产业园内征地 100 余亩,投资 4 亿元, 复制绍兴新厂区建设淮安高端智能化

富春控股集团创建于1992年, "菜鸟网络"发起股东之一,是中国市 场经济改革中涌现出的代表企业之 一,集团业务主要涉及电商物流、工 业、地产、大健康、金融五大产业领域。 旗下现有30余家子公司、7000余名员 工,年产值逾百亿元。2016年7月,集 团旗下"运通网城"物流资产在新加坡 上市,是富春控股网赢供应链有限公 司(品牌名为如意仓),集团的全资子公 司,注册资本1亿元,总部位于杭州, 是来乌联盟 CP 合作伙伴之一。依托富 春控股 20 多年物流经验,如意仓深度 整合仓储、物流、信息系统、金融等国 内外跨行业资源,打造集约仓储物流、 智能化系统与供应链组建的电商化全 渠道仓配运营服务平台。项目主要规 划建设由供应链服务功能区、冷链物 流服务功能区、线下展销功能区电商 办公与数据服务中心、生活辅助功能 区等五大功能区,预计总投资约5亿 元。项目建成后可实现年产值约6亿 元、年税收 4000 万元,提供就业岗位 400人。

徐子佳表示,这些项目的成功招 引,必将为全区经济社会又好又快发 展增添新动能。各个项目的引进单位 要以"钉钉子"精神,抓紧、抓牢、抓实 这些项目,加大推进力度,力促项目尽 快落地生根、开花结果

(下转第四版)

# 市老促会工作会议在我区召开

本报讯(记者 章士涛)3月8日下午,全市老区开发促进会工作年会 在我区召开。副市长肖进方、区长施恩佩、副区长谈效艳参加会议。

施恩佩在致辞中说,近年来,淮安区老促会聚焦"两大目标",弘扬老 区精神、发挥自身优势,主动搞调研、献良策、促脱贫、办实事,为革命老区 建设事业作出了重要贡献,老区开发工作连续多年荣获全国特等奖。他恳 请市老促会能够一如既往地关心支持淮安区各项工作,为淮安区发展献 计献策,助推全区经济社会更好更快发展。

去年,市老促会以促进老区发展、服务"三农"为工作重点,在搞好调 查研究、抓好联系点工作、扩大老区宣传、开展扶贫助困、加强老促会自身 建设等方面,做了大量卓有成效的工作。

肖进方充分肯定过去一年市老促会紧紧围绕市委中心工作、在服务 "三农"方面作出的贡献。他希望全市各级老促会以促进淮安发展为己任, 为淮安农业农村发展多献计献策,重点围绕对上援助、项目和政策的支 持,促进农民持续增收等方面开展调查研究,特别是在扶贫助困上多做贡 献,充分发挥老促会这个平台、载体作用,为经济薄弱村、低收入群体多办 好事、解难事。要深入调查研究,把培养创新意识和实际工作相结合,做到 "有特色、有亮点、有品牌",要牢记使命、奋发有为,自觉践行老区精神,为 促进老区建设事业发展作出新的更大贡献。

### 区领导调研乡村振兴工作

本报讯(记者 严曼曼)3月9日,区 长施恩佩带领区政府办、农委、农工部、 住建局、国土分局、规划分局、督查办、软 建办等相关部门负责人赴乡镇调研乡村 副区长彭凯、李晓旭、刁卫平参加调研。

施恩佩一行先后来到席桥、茭陵、苏 嘴、流均、车桥、施河、溪河、马甸、三堡、 南闸等乡镇,实地督查推进农业项目建 设,听取农业园区、农村改革、特色产业、 生态创建、镇村建设等情况汇报,现场会 办、交办有关问题。

施恩佩强调,实施乡村振兴战略是 党中央作出的重大决策部署,全区广大 干群要以党的十九大精神为指引, 牢牢 把握国家大力实施乡村振兴战略的历史 机遇,充分利用现有条件和自身优势,找 准特色和路径,以项目推进、带动乡村振 兴,奋力实现农村美、农民富、农业强的

席桥镇依据自身产业基础规划建设 的现代都市农业产业园占地 1.8 万亩, 启动区 3600 亩。在详细了解了产业园规 划内容和入园项目后,施恩佩要求产业 园建设标准要高、带动要强、环境要美、 效益要好、行动要快,不仅要把产业园建 成国家级一二三产融合发展的示范园, 还要通过发展产业项目, 带动农民增收 致富,带动农业提质增效。

苏嘴现代农业产业园 2013 年创成 省级现代农业园区,目前正在进行提档 升级,完善道路设施及更新修缮大棚, 12000 平方米的立体式育苗架床更新建 成后可使大棚利用率提高两倍以上,种 植效益增加10%以上。施恩佩希望苏嘴 镇全力做好园区服务工作,经营好现有 生产设施,通过产品结构性调整,提高十 地产出效益。(紧转第四版)

#### 去年全区建筑业 实现产值 289 亿元

本报讯(记者 李文君)3 月 10 日上午,我区召开建筑业发展工作座谈 会,区委常委、常务副区长颜复,副区长李晓旭,区住建、财政、政务办等部

门负责人及近30家建筑业企业代表参加座谈会。 目前我区共有各类建筑企业 165 家,2017 年完成建筑业产值 289 亿 元,实现外出施工产值 165 亿元,实现全市境外项目 EPC 总承包零的突 破,国外拓展了阿尔及利亚、尼日尼亚等市场,全年实现本区纳税 3.05 亿

座谈会上,企业家代表和相关部门负责人就我区建筑业的发展前景、 税收政策、帮扶办法进行了深入的交流,相关部门对各企业提出的意见和 建议作出积极回应。

颜复表示,区政府将继续加大帮扶力度,帮助建筑企业做大做强,各 相关部门要继续做好服务工作,在政策落实、项目建设上全力帮办,为建 筑业营造良好的发展氛围,打造优良的营商环境。他希望各位企业家明确 发展目标,提升管理水平,增强综合实力,同时树立建设家乡的责任意识, 积极为全区经济社会发展作出新贡献。

## 区领导参加城管办党支部 专 题 民 主 生 活 会

本报讯 (记者 高 原) 3月10日 下午,区城管办党支部召开2017年度专 题民主生活会。区委常委、常务副区长颜 复,区委常委、纪委书记宋建国参加会

区城管办在 2017 年度全市科学跨 越发展目标考核中排名位于后列。专题 民主生活会上,城管办负责人及该办中 层干部积极开展批评和自我批评,深挖 2017年度工作滞后的原因,从思想上、 工作上和作风上深入查摆不严不实的 根源,明确今年工作努力方向。

颜复要求区城管办强化担当意识,

自上而下严格杜绝对工作的拖拉和推诿 现象;要敢于动真格,强化工作力度,杜 绝"老好人"思想,坚决落实各项措施;要 提高政治站位,保持昂扬的精气神,提升 质效,真抓实干,迎接新一轮的"全国文 明城市"创建、"全国卫生城市"复检。

宋建国要求区城管办抬高工作标 杆,提高对自身的工作要求和层次,同时 不断加强各部门间的协调沟通;要进一 步细化分解目标任务,针对我区城市管 理方面的具体情况,不断提升工作内涵; 要继续强化督查问责,狠抓作风整改,杜 绝精神懈怠现象。

本报讯(记者 李 峰)今年是周恩来总理诞辰 120 周年。为纪念周恩来在南京、淮安生活和战斗的经 历,3月9日上午,由江苏省档案局(馆)、南京市档案 局(馆)、南京市文化广电新闻出版局、南京市博物总 馆、淮安市档案局(馆)、淮安区委区政府、淮安市周恩 来纪念地管理局主办,中共代表团梅园新村纪念馆、淮 安区档案局(馆)、淮安周恩来纪念馆、周恩来故居承办 的《江淮之子——周恩来与南京、淮安图片史料展》在 南京梅园新村纪念馆周恩来图书馆开展。南京市副市 长胡万进,南京市博物总馆馆长曹志君,周恩来纪念地 管理局局长孙晓燕,淮安市档案局局长金德海,区委常 委、宣传部长张建闯,区政协原副主席金志庚以及省、 市、区相关主办及承办单位主要负责人,部分"周恩来 班"、"邓颖超班"师生代表参加了开展仪式。

此次展览分为"大鸾展翅"、"乡梓情深"、"南京记 忆"和"精神永驻"四个部分。"大鸾展翅"再现了周恩 来生于淮安、长于淮安,并在这里接受早期的启蒙教 育、感受中国传统文化的熏陶,立下"为中华之崛起而 读书"的雄心壮志;"乡梓情深"反映了周恩来虽远离家 乡,却时刻牵挂着故乡的热土;"南京记忆"记述了周恩 来为了争取中国持久和平在南京卓绝的工作,以及新 中国成立后对南京的城市建设和发展给予的关心和支 持;"精神永驻"展现了周恩来与世长辞后,南京与准安 两地举行各种活动纪念人民的好总理的场景。展览共 展出档案史料图片 240 余幅, 许多有关周恩来总理的 档案资料是首次公开展出。展期为3月9日至4月30

张建闯对关心、支持这次展览的省档案局、南京市 委市政府, 向为这次展览付出心血的单位和同志们表 示诚挚的感谢。他说,淮安和南京与周恩来之间有着不 解的情缘。1898年3月5日,周恩来同志出生于淮安, 并在这里度过了12个春秋,与生他养他的这片土地结 下了不解的情缘。在他长期的革命生涯中,曾先后六次 到过南京,特别是抗日战争胜利后,他于1946年5月 率领中共代表团在南京梅园新村与国民党政府进行了 艰苦的谈判,并留下许多令人难以忘怀的记忆。这次展 览不仅以详实的档案资料展示了周恩来同志在家乡生 活和关心家乡的史料,也展示了他在南京的峥嵘岁月 及解放后对南京发展的关怀和指导。这次展览不仅是 南京、淮安人民纪念周恩来同志诞辰 120 周年的一件 盛事,也是南京与淮安南北挂钩,特别是南京市对淮安

张建闯表示,下一步,淮安区也将在周恩来纪念馆 举办同样的展览,旨在深切缅怀周恩来的光辉业绩,学 习周恩来不忘初心、坚守信仰,对党忠诚、维护大局,热 爱人民、勤政为民,自我革命、永远奋斗,勇于担当、鞠 躬尽瘁,严于律己、清正廉洁的杰出楷模的崇高精神和 伟大风范, 在习近平新时代中国特色社会主义思想指 导下,乘党的十九大和正在北京召开的全国"两会"的 东风,不忘初心、牢记使命,学习周恩来的伟大精神和 崇高风范,为建好周恩来家乡,为实现中华民族伟大复 兴的中国梦而奋发努力,砥砺前行。

#### 我区召开在淮投资央企 及大型建筑企业座谈会

本报讯(记者 高原)3月11日下午,我区召开在淮投资央企及 大型建筑企业座谈会,促进我区与各央企及大型建筑企业的合作 交流。区委常委、常务副区长颜复,副区长李晓旭参加会议。

在淮投资央企及大型建筑企业代表分别交流了各企业目前 在淮项目的进展情况及下一步计划。区城建办、财政局等各帮办 单位表示将从各方面为各企业提供优质精准服务,继续加强合作

颜复感谢在淮投资央企及大型建筑企业为我区城市建设所作 出的重要贡献。他希望各企业继续与我区加强合作,从平台、产业 等方面不断拓宽合作的深度与广度。他要求各帮办单位与企业相 互支持,进一步密切交流沟通。要创新交流方式,如建立工作微信 群、定期召开恳谈会、交流会等;要以问题为导向,提高工作效率, 帮助企业及时解决问题;要成立帮办小组,研究更多有利于企业发 展的政策措施,助力各企业在淮成立更多的分公司,全力提供精准 服务。

#### 首批省级"生态文明建设示范乡镇、村"出炉 我区4个乡镇3个村上榜

本报讯 日前, 江苏省环保厅公布了省级生态文明建设示范乡 镇(街道)、村,全市共有15个乡镇(街道)、9个村上榜,其中有我区 4个乡镇、3个村。分别是施河镇、钦工镇、马甸镇、上河镇,季桥镇 小岗村、施河镇条龙村、上河镇岔溪村。

的新维格 126~137m²舒适三房

销售 8565 8666

地址: 镇淮楼东路78号 咨询服务: 051785917401 监督服务: 051785913230

稀缺多层准现房 仅余6席

PICC人保财险 理赔无忧

值得依赖

网点遍及全国